

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 8T/50/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3123010908
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 08. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Manduch
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2023:3123010908.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín v konaní pred samosudcom JUDr. Mariánom Manduchom vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku v Trenčíne dňa 14.08.2023 tento

r o z h o d o l :

Obvinení:

A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. E. F., G. H. I. XXX/XX, toho času Ústav na výkon väzby a Ústav na výkon trestu odňatia slobody Ilava,

A. J., nar. XX.XX.XXXX v D. E. F., trvale bytom D. E. F., prechodne bytom D. E. F., K. L.,

M. G., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. E. F., H. I. XXXX/XX,

s ú v i n n í , ž e

1. dňa 06.01.2023 v predpoludňajších hodinách obvinení B., J. a ďalšia osoba po predchádzajúcej dohode prišli k budove na adrese ZŤS 924, Dubnica nad Váhom, ktorú využíva spol. APC s.r.o. (v konkurze), pričom ďalšia osoba vylomila kovovou tyčou dvere na tejto budove a neskôr vo večerných hodinách toho istého dňa táto ďalšia osoba spolu s obvineným J. vyniesli z uvedených priestorov rôzne medené predmety, ktoré naložili do nákladného vozidla zn. Opel Movano, e.č. C., ktoré zaobstaral a viedol obvinený B. a ten toto vozidlo aj s medeným materiálom odviezol na miesto pri rieke Váh v katastri obce Bolešov, kde táto ďalšia osoba a J. tento medený materiál „očistili“ a následne takto „očistenú“ meď odviezol obvinený B. na OMV Opel Movano do zberných surovín v Dubnici nad Váhom a následne obvinení A. B. a A. J. dňa 08.01.2023 v presne nezistenej dobe opäť po vzájomnej dohode odviezli z uvedenej budovy na adrese ZŤS 924, Dubnica nad Váhom, ktorú využíva spol. APC, s. r. o. v konkurze, medený materiál na vozidle Opel Movano, ktoré zabezpečil a viedol A. B., materiál odviezol opäť na miesto pri rieke Váh v katastri obce Bolešov a po „očistení“ tohto materiálu touto ďalšou osobou a J., obvinený B. opäť tento materiál odviezol do zberných surovín v Dubnici nad Váhom, čím spôsobili škodu spoločnosti APC, s. r. o. v konkurze vo výške 1.900,- €, pričom obvinený B. viedol motorové vozidlo napriek tomu, že mu bol Trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín sp. zn. 0T/29/2021 zo dňa 07.05.2021, právoplatným toho istého dňa, uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá po dobu 36 mesiacov, teda do dňa 07.05.2024,

2. dňa 12.01.2023 v poobedňajších hodinách obvinený B. a ďalšia osoba po predchádzajúcej dohode prišli vozidlom Škoda Fabia ev.č. C., ktoré patrí obvinenej G., a ktoré viedol obvinený B. k dielni spoločnosti ENERGO-SERVICE s.r.o na adrese D. E. F., areál ZŤS č. 924, kde táto ďalšia osoba vzala kameň, ktorý hodila do sklenenej výplne jedného z okien, čím rozbila sklenenú výplň jednokrídlového plastového okna o rozmere 145 x 45 cm na dielni spoločnosti ENERGO-SERVICE, s. r. o na adrese D. E. F., areál ZŤS č. 924, a z miesta odišli, následne dňa 12.01.2023 sa v čase od 22:47 hod. do dňa 13.01.2023 do 02:08 hod. obvinení B. a G. spolu s touto ďalšou osobou minimálne 4 krát presunuli späť k dielni a to striedavo na OMV Fiat Stilo ev.č. C. a OMV Škoda Fabia ev.č. C., ktoré patria obvinenej

G., po príchode na miesto obvinení G. a B. zostali dávať pozor pred budovou a táto ďalšia osoba sa dostala do vnútorných priestorov dielne cez rozbité okno a presunula sa k dverám skladu, ktoré poškodila vytvorením diery v dolnej časti drevotrieskovej výplne dverí, cez ktorú prešiel do priestorov skladu, odkiaľ postupne odcudzil 200 kg medi z rôznych plynárenských, kúrenárskych a elektrikárskych súčiastok, 22 kg medi z elektrických káblov a 400 kg mosadze z rôznych plynárenských, kúrenárskych a elektrikárskych súčiastok, ktoré previezli do skladu Pizzérie Bibi nachádzajúcej sa v budove PSW na Továrenskej ulici v Dubnici nad Váhom, ktorej majiteľkou je obvinená G. a následne dňa 13.01.2023 okolo 09:30 h naložili obvinený B. spolu s touto ďalšou osobou tieto odcudzené veci zo skladu Pizzérie Bibi do J. L., ktorú viedol obvinený B., presunuli sa na nezistené miesto pri rieke Váh, kde táto ďalšia osoba tieto káble „očistila“ a následne ich zaviezli do zberných surovín v Dubnici nad Váhom, čím odcudzením uvedených komponentov spôsobili spoločnosti ENERGO-SERVICE, s. r. o, IČO: 36319643 so sídlom Dubnica nad Váhom, Areál ZTS č. XXX, škodu vo výške 2.932,- € a poškodením zariadenia škodu vo výške 160,- €, pričom obvinený B. viedol motorové vozidlo napriek tomu, že mu bol Trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín sp. zn. OT/29/2021 zo dňa 07.05.2021, právoplatným toho istého dňa, uložený zákaz činnosti viesť motorové vozidlá po dobu 36 mesiacov, teda do dňa 07.05.2024,

t e d a

v bode 1. a 2. obvinený A. B.:

- si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,
- maril výkon rozhodnutia súdu tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie súdu o zákaze činnosti,

v bode 1. a 2. obvinený A. J.

si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v bode 2. obvinená M. G.

si spoločným konaním prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala vlámaním a spôsobila ním väčšiu škodu.

T ý m s p á c h a l i

v bode 1. a 2. obvinený A. B.

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a pokračovací prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona,

v bode 1. a 2. obvinený A. J.

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona,

v bode 2. obvinená M. G.

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Z a t o i m s ú d u k l a d á :

Obvinenému A. B.

podľa § 172 odsek 3 Trestného zákona v spojení s § 42 odsek 1 Trestného zákona podľa zásady uvedenej v § 41 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona, s prihladnutím k § 36 písmeno l) Trestného zákona a k § 37 písmeno m) Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona sa obvinený na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona v spojení s § 43 Trestného zákona sa obvinenému ukladá ďalší trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá každého druhu po dobu 1 (jedného) roka.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona sa ruší výrok o treste odňatia slobody nepodmienečne v trvaní 3 roky so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, uložený obvinenému Trestným rozkazom OS Trenčín sp. zn. 1T/38/2023 zo dňa 06.06.2023, právoplatný dňa 29.06.2023 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Obvinenému A. J.

podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2 Trestného zákona, s prihladnutím k § 36 písmeno l) Trestného zákona, k § 37 písmeno m) Trestného zákona a v spojení s § 43 Trestného zákona ďalší trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona sa obvinený na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Obvinenej M. G.

podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3, odsek 8 Trestného zákona a s prihladnutím k § 36 písmeno j), l) Trestného zákona trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona výkon tohto trestu sa podmiennečne odkladá.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona súd ustanovuje skúšobnú dobu probačného dohľadu 1 (jeden) rok.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 51 odsek 4 písmeno d) Trestného zákona súd ukladá obvinenej povinnosť spočívajúcu v príkaze nahradiť v skúšobnej dobe probačného dohľadu poškodenej spoločnosti ENERGO-SERVICE, s. r. o, IČO: 36319643 so sídlom Dubnica nad Váhom, Areál ZTS č. 924 spôsobenú škodu.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sú obvinení A. B. a A. J. povinní spoločne a nerozdielne uhradiť poškodenej spoločnosti APC, s. r. o. v konkurze, so sídlom Dubnica nad Váhom, Areál ZTS 924, IČO: 36324817, škodu vo výške 846,- Eur do desiatich dní od právoplatnosti tohto rozhodnutia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku sú obvinení A. B., A. J. a M. G. povinní spoločne a nerozdielne uhradiť poškodenej spoločnosti ENERGO-SERVICE, s. r. o, IČO: 36319643 so sídlom Dubnica nad Váhom, Areál ZTS č. XXX, škodu vo výške 3.092,- Eur do desiatich dní od právoplatnosti tohto rozhodnutia.

v bode 1. a 2. obvinený A. B.:

- si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,
- maril výkon rozhodnutia súdu tým, že vykonával činnosť, na ktorú sa vzťahuje rozhodnutie súdu o zákaze činnosti,

v bode 1. a 2. obvinený A. J.

si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

v bode 2. obvinená M. G.

si spoločným konaním prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a čin spáchala vlámaním a spôsobila ním väčšiu škodu.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu možno do 8 dní od jeho doručenia podať odpor na Okresný súd v Trenčíne ústne do zápisnice alebo písomne. Ak proti trestnému rozkazu bude v uvedenej lehote podaný odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie. Pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze. Inak sa trestný rozkaz stane právoplatným a vykonateľným. Poškodený môže podať proti trestnému rozkazu odpor len proti výroku, ktorým mu bola priznaná náhrada škody.